



В Астраханской области «уклонисты» от военной службы предстали перед судом

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

Следствием и судом установлено, что жители Ахтубинского района области, являясь гражданами Российской Федерации, состоя на воинском учете, будучи надлежащим образом извещенными, с целью уклонения от призыва на военную службу, заведомо зная, что не имеют законных оснований для освобождения либо отсрочки, умышленно не прибыли в военный комиссариат.

Приговором Ахтубинского районного суда молодым людям назначено наказание в виде штрафа в размере 20 и 25 тысяч рублей.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1385943>